

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

9 ОКТ 1984

г. Москва

з. 1323

Театр Кузбасса

Юбилейный, 50-й сезон открыл Кемеровский областной театр драмы имени А. В. Луначарского.

Ровесник первых пятилеток, он принял творческую эстафету от боевой труппы «Культармеец Кузбасса». Суровое и героическое время определило репертуарную направленность театра. В те годы на его сцене с успехом шли «Гибель эскадры» А. Корнейчука, «Мать» М. Горького, «Чапаев» Д. Фурманова.

Счастливыми оказались для театра постановки последних лет. За одну из них — «Дарю небо и землю» И. Друцэ коллектив удостоен звания лауреата третьего Всероссийского фестиваля национальной драматургии.

Ныне в репертуаре театра — активного участника программы «Превратим Сибирь в край высокой культуры!» — русская и зарубежная классика, произведения современных авторов.